



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Севастополе молодой человек обвиняется в убийстве родного дедушки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении 23-летнего жителя Гагаринского района. В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ – «Убийство».

Следственным отделом по Гагаринскому району установлено, что молодой человек в доме по улице Рубежная нанес родному дедушке, с которым проживал вместе, несколько ударов бейсбольной битой по голове, после чего с помощью ремня стал его душить. От полученных травм 71-летний мужчина скончался.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Конфликт между родственниками произошел на почве того, что юноша переживал расставание с девушкой. Дедушка же пытался переключить его внимание, поручил отремонтировать шкаф, пытался давать житейские советы, чем вызвал агрессивное поведение внука.

По ходатайству следствия судом молодой человек заключен под стражу.

Проводятся все необходимые следственные и иные процессуальные действия для установления полной картины совершенного преступления.

16 Октября 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1399941>